Yuntenb . MapkaveBa MpuHa Banepbe
MKY «Yexosckaa 00







OTBETUTDb HA ?

® [AnnHa npAMOYroJibHMKa 4CM, a WWMPUHA 6 CM.
KakoBa niowajb ?

® OT AbiHM Maccom 3Kr. OTpe3anum 1/3 YacTb.
KakoBa Macca oTpe3aHHOM YacTm?

® YT10 3710?

O
® Y70 Takoe gons? w



YuUCAUMENb 1

JHAMEéHaAme lb 6

CMONbKO PAGHBIX 00J1€ll
8371

HA CMOJIBbKO PABHBIX 00J1€ell
pazoenunu eOuHuuy




IIpounTaiite IpoOb, HA30OBUTE

TSI 1ICJIHMTCIJIbL M SBSHAOAMCHAQTCIJIb

JACITTHMOC MM JICJIATCJIb
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9 32 14 25 13

43 129 87 68 71



® 1 -kommuectennoe (CKOIbKO?)

@5'nopﬂp,|<osoe (Kakasa? Kakux?)
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U3 - 3a NnapT Mbl BbIUAEM APYIKHO,
Ho WwyMeTb COBCEM He HYXKHO,
BcTtanu npamo, Horm BMecTe,
[loBOpOT Kpyrom, Ha MecTe.
X/1onHeM napy pas B J1JaZlOWKM.

N notonaemM HEMHOKKO.

XopoLlo NporHy/mcb, U apyr Apyry
YJIbIOHYJIUCDH

Bce B3AOXHY U APYKHO.

HaM ypoK NpofoikKUTb HYXKHO.
MNoapaBHANIUCH, TUXO CceNun

U Ha JOCKY NOCMOTpeE/M.




@ KakoBa gsiivHa poporu? 8KM
@ KaKylo YacTb goporu

coctaBafgeT 1 KM.? 1
@ CKo/IbKO KM. lpowna JleHa? —
® KaKylo yacTb cocTtaBnsior 8

3 KM?

@ YTo HYXXHO caenaTb? 3/ 8

3:8=3/8



® CKOJIbKO BCero geteu B Kniacce?

® KaKyto 4aCTb Knacca coctaBadeT 1 yY4eHHUK?
® KaKylo 4aCTb KJlacca COCTaBAAET 2 YY4eHMKa?
® YTO HY}KHO caenaTb?



PELULNTE CAMOCTOATE/IbHO:




AUVMNMALLNAN
PABOTA
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Camasa uv3BecTHaa Aonsa - 3To
TTONOBHNHA.

Paspgenunu uenoe Ha Ase 4YacTtu
«TTONOBUNHA»



Ecnu uenoe paspenutb Ha 3
yacTm,

rosopat - «TPETb»




ETBEPTDH
Ecnu uenoe paspenutb Ha 4

1

4yactu, TO nonydvaetca —
Mnm 4

__ I

No APYromy rOBOPAT
«YETBEPTb»




Kaxabi moxeT 3a BepCTy
Buaetb ApobHYLO uepTy.
Haa yeptou - .........

3HaUTe,
TTon ueproro -

Apobe Takyro, HenpgygrAVIE HAIMEs1b

HGAO 3BATD — cececcccccccccccccccs .

oObbIKHOBEHHOU



